


[lJo maKke meepoicmb 800U ?

TBepaicTs BOAH, 3yMOBAEHA HAABHICTIO 10HIB KAABIIiIO
Ca(2+) Ta ioHiB marHito (Mg2+), Ha3uBa€EThHCS
3araAbHOIO TBEPAICTIO BOAU.YMM BHUIIHUN BMICT Y
BO/1 LIMX MOHIB, THU OiAbIlIa TBEPAICTH BOIU.
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TrepaicTs Boau 3yMOBJIeHA B3aeMoaicr0 kapooH(1V)
OKCHMAY 3 KapOoOHaATaAaMH KaJbIII0 1 MATHIiI0,IEPETBOPIOYH
IX HA PO3YMHHI KHCJi COMI-TIAPOreHKapoOoOHaATH

CO:;+H:0+CO=Mg(HCO:s):



Buay TBEpAOCTI
3ATAJIbHA TBEPAICTb
BOJIU CKJIAJAETHCS 3
KAPBOHATHOI
(TUMYACOBOI) TA
HEKAPBOHATHOI
(CTAJION).
TBEPJIA BOJA .
HEIIPUIATHA MAH)I(E
JTJ151 BCIX TAJIY3EU
BUPOBHMUIITBA.




KapbonaTHa TBEpAiCTL BOIU

Crpu4yHHSIETHCS HAsIBHICTIO y BOMi KaAbIlifi i MarHii rigporeHKapOboHAaTIB

YCYHEHHSI KapOOHAaTHOL TBEPAOCTIi(IIOMSKIUIEHHSI):

.‘\.

Ca(HC03)2=CaC03l+COz+HZO
Mg(HC03)z=MgCO3l+COZ+HzO

Mg(HCOs).=Mg(OH)2+2CO-
0)/lomaBaHHSA COmMA:
Ca(HCO3)24+Na2C03=CaCO3;+2NaHCO; u
Mg(HCOs)2+Na.CO3=MgCOs|+2NaHCO;
B)/loglaBaHHA rameHoro BamHa(y mpoMucIoBOCTi):
Ca(HCO3)2+Ca(OH).=2CaC0Os3 |+2H-0
Mg(HCOs)2+Ca(OH).=CaCO5;+MgCOs5;+2H-0

a) Kunarinus Bogu: ‘




HekapboHaTHa TBEPAICTh BOOU

OOyMOBITIO€THCSA HAIBHICTIO Y BOJI CyTb}aT MarHiio, XJIOPUAIB,
HITPATiB KaJAbLiI0 1 MarHilo.

YcyHeHHs HeKAapOOHATHOI TBEPAOCTi BOAU:

a)ConoBuil MEeTOx:
CaS04+Na2C03=CaC0O3|+Na=S0O4
MgSO4+Na2C05=MgCO3|+NaSO4
CaCI2+Na2C0;=CaCOs; | +NaClI

0)Pocdarauit meTox:
3CaS04+2Na3sP04=Ca3(P0O4)2|+3NaSO,
3MgSO4+2Na3PO4=Mg3(PO4)z+NazSO4




